

**Consiliul Local al Comunei Pogana
Județul Vaslui**

**Raport de activitate
consilier local Dobrin Ion**

Mă numesc Dobrin Ion, de profesie cadru didactic, și, la alegerile locale din 27 septembrie 2020, am fost ales consilier local în Consiliul local al comunei Pogana, județul Vaslui, pe listele partidului ADER(Adevăr, Democrație, Educație și Reconstrucție).

În toată această perioadă, am participat activ la toate ședințele de consiliu, indiferent dacă au fost ședințe extraordinare sau ordinare, unde am încercat pe cât posibil să promovez interesele cetățenilor comunității noastre, fiind de acord cu proiectele propuse de primarul în funcție, domnul Cristian Spridon, cât și de vice-primarul Ioan Vezeteu, care suplinește pentru o perioadă determinată funcția de primar.

Am propus amenajarea stațiilor de autobuz și microbuz în satul Pogana, atât spre sensul spre Bacău, cât și spre Bârlad și la Bogești la marginea satului la intersecția cu drumul care duce la Cârjoani și Măscurei, lucru care s-a și realizat.

De asemenea, am venit cu propunerea ca acea groapă numită „puțul sec” amplasată pe dealul satului Pogana, în zona cu salcâmi, la est, spre satul Perieni, să fie dezafectată(astupată sau conservată cu un capac de beton deasupra), deoarece reprezintă un adevărat focar de infecție și un real pericol pentru animalele și oamenii care trec prin zonă.

Am propus să se amenajeze trei treceri de pietoni în satul Pogana, una în dreptul Școlii (la Condria), una în dreptul magazinului mixt al lui Sorin Avram și alta în dreptul bisericii adventiste, pentru că există pericol de accidente. De asemenea am propus să fie amplasate și indicatoare rutiere de semnalizare corespunzătoare.

La una dintre ședințe am prezentat situația drumului din centrul satului Cârjoani, până la biserica din sat, care este monument istoric, construită în 1777, situație care nu ne face deloc cinste, deoarece drumul arată deplorabil, fiind o adevărată aventură mersul la biserică al oamenilor, nemaivorbind de cortegiile funerare, accentuând faptul că, trebuie urgent luată în calcul amenajarea acestui drum important pentru comunitatea de acolo, fiind cam singura cale de acces spre lăcașul de cult.

Am propus înființarea unui ansamblu folcloric pe lângă instituția căminului cultural al comunei, care să aibă ca activitate principală mediatizarea, valorificarea și promovarea obiceiurilor și tradițiilor sărbătorilor de iarnă din comunitatea noastră și din zonă, ansamblu de care mă voi ocupa voluntar, dacă autoritățile locale vor fi de acord și mă vor susține în acest demers.

Am sprijinit orice inițiativă și proiect venite din partea primarului sau colegilor consilieri, considerând că o coeziune ideologică, când vine vorba de interesul comun, este benefică pentru comunitatea noastră.

24.08.2022

Consilier,
Dobrin Ion

